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DESSINS & TABLEAUX ANCIENS
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SCULPTURES MODERNES

Ensemble de dix sculptures par Joseph CSAKY (1888-1971)
Collection de Madame Andrée Vanbremeersch

ART D’ORIENT - ART D’ASIE - VERRERIE - CERAMIQUE
OBJETS D’ART & DE VITRINE  - MEUBLES & OBJETS D’AMEUBLEMENT

TAPISSERIES - TAPIS

Une partie des tableaux, mobilier et objets d’art de cette vente proviennent de la 
maison de Bellevue à Meudon, louée comme résidence secondaire par 

Marcelin Berthelot (1827-1907), achetée ensuite en 1914 par René Berthelot 

Expositions publiques salle 5
Samedi 17 juin 2017, salle 5, de 11h à 18h

Lundi 19 juin 2017, salle 5, de 11h à 12h
Téléphone pendant les expositions et la vente : 01 48 00 20 05



Patrice DUBOIS 
16, rue de Provence - 75009 Paris
Tél. : +33 (0)1 45 23 12 50
patrice.p.dubois@free.fr
a décrit les lots 2 à 4 - 7 - 10 - 12 
13 - 15 - 16 - 18 - 22 à 29 - 31 - 33 à 36.

Sylvie COLLIGNON
45, rue Sainte Anne - 75002 Paris
Tél. : +33 (0)1 42 96 12 17
collignon@cegetel.net
a décrit les lots 41 à 55 - 57 - 58.

Marc OTTAVI 
12, rue Rossini - 75009 Paris
Tél. : +33 (0)1 42 46 41 91
contact@expertise-ottavi.fr
a décrit les lots 14 - 19 à 21 - 34 - 35 - 37 
59 - 60 - 62 - 63 - 65 à 71 - 73 à 76 - 79 
83 - 84 à 86 - 91 - 94 - 96 - 99 à 108.

Cabine PORTIER - JOSSEAUME 

Tél. : +33 (0)1 48 00 03 41
contact@cabinetportier.com
a décrit les lots 114 à 119 - 121 - 123 - 124 
129 à 142 - 147 à 149 - 154 à 159.

Sculpture & Collection
A. LACROIX et E. JEANNEST DE GYVES
69, rue Sainte Anne - 75002 Paris
Tél. : +33 (0)1 83 97 02 06
www.sculptureetcollection.com
a décrit le lot 93.

Annie KEVORKIAN
21 Quai Malaquais - 75006 Paris
Tél. : 01 42 60 72 91
contact@galeriekevorkian.com
a décrit les lots 109 à 113.

Cabinet d’expertise MARCILHAC
8 rue Bonaparte - 75006 Paris
Tél. : +33 (0)1 43 26 47 36
info@marcilhacexpert.com
a décrit les lots 273 à 276.

Maxime CHARRON 

5, rue de Castiglione - 75001 Paris
Tél. : +33 (0)6 50 00 65 51
maxime.charron@free.fr 
a décrit les lots 205, 206, 208, 216 et 217.

EXPERTS

Pierre-François DAYOT 
23, rue du Faubourg Saint Honoré

- 75008 Paris
Tél. : +33 (0)1 42 97 59 07

pf.dayot@gmail.com
a décrit les lots

215 - 218 - 219 - 225 à 235 - 237 - 239 à 241 - 244 - 245 - 248 - 249
251 - 252 - 254 - 257 - 258 - 261 - 262 - 264 - 265 - 269 - 270 - 282.
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1
Ecole française du XVIIIe siècle
Etude de jeune femme assise tenant une colombe

 de François Boucher.
Pierre noire, rehauts de craie blanche.
Pliure.
42,5 x 32,2 cm 600 / 800 €

2
Ecole romaine du XVIIe siècle
Christ portant le monde, les pieds posés sur une croix
Huile sur cuivre.
14 x 10 cm 500 / 800 €
Provenance :

en lettres capitales au revers du cuivre.

3
Ecole italienne du dernier tiers du XVIIe siècle
Choc de cavalerie sous les murailles d’une ville
Huile sur toile.
32,5 x 40,5 cm 600 / 800 €

DESSINS & TABLEAUX ANCIENS
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4
Daniel VERTANGEN (c.1598-1681/84)
La fuite en Egypte
Huile sur panneau de chêne. Signée en bas à gauche D. 
Vertangen.
Manque sur une bande horizontale (1 x 35 cm).
27,2 x 36,4 cm 600 / 800 €

6
e siècle

Le montreur d’images pieuses

Huile sur panneau de chêne. Trois planches verticales, 
parquetage.

61 x 47 cm 1 000 / 1 500 €

5
Ecole romaine du milieu du XVIIe siècle
Paysage de la campagne italienne avec pâtre et ses 
chèvres
Huile sur toile (rentoilage).
Quelques restaurations.
51,5 x 73,5 cm 1 500 / 2 000 €

4

5

6
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7
Ecole de Pierre MIGNARD (1612-1695)
Portrait de Jean-Baptiste Poquelin dit Molière (1622-1673)
Huile sur panneau de forme ronde.

Cadre ancien en bois et stuc dorés à motif de rinceaux et de 
feuillage. 600 / 800 €
D’après le portrait de forme ronde peint vers 1658 et conservé 
au Musée Condé de Chantilly.

9
Thomas HEEREMANS (Haarlem vers 1640-1697) 
Villageois au bord d’une rivière 
Huile sur toile, signée sur la barque. 
Rentoilage (quelques restaurations). 
45,5 x 59 cm 3 000 / 4 000 €

8
Ecole du XVIIe siècle
Personnage courant vers une bergère
Huile sur cuivre.
31,5 x 22,5 cm  600 / 800 €

7 8

9
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10
e siècle

Le pas de danse
Huile sur toile.
Ancien vernis encrassé.
18 x 16,5 cm 150 / 200 €

12
Claude Joseph VERNET (1714-1789), atelier de
Bord de mer avec pêcheur et villageoise sur 
les rochers
Huile sur toile.
Rentoilage ; manque en bas à droite.
24 x 33 cm 2 000 / 3 000 €

11
Michel-Martin DROLLING (1789-1851)
Personnage dans une taverne
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
27,5 x 21 cm 600 / 800 €

10 11

12
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DESSINS ET TABLEAUX DU XIXe SIECLE

13
e siècle, début du XIXe siècle

Pont sur la rivière bordé d’architectures antiques
Pierre noire, lavis de gris et de brun. Collé sur feuille.
Petites piqûres ; traces de colle brune dans les coins.
15 x 22 cm 150 / 200 €

15
David ROBERTS (1796-1864)
La barrière de Passy à Paris
Pierre noire, plume, encre noire et lavis de brun. Collée 
sur feuille. Filet d’encadrement à la plume. Signée en bas 
à droite à la plume D. Roberts. Légendée dans la partie 
inférieure sur la feuille de montage.
Piqûres.
13 x 17,1 cm 400 / 500 €

14
Jean-Baptiste COROT (1796-1875), entourage de 
Scène pastorale
Plume, encre, gouache blanche sur papier brun, signé 
indistinctement L. Ché…
Coins refaits, parties refaites dans la partie basse, restaurations 
au papier, déchirures reprises contre les marges, insolé.
35 x 55 cm  100 / 200 €

13

14

15
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16
Joseph François BURDALLET 
(Carouge, près de Genève 1781-1851)
« Vue de Genève, du lac et du Mont-Blanc »
Plume et encre noire, signée dans la partie inférieure ; située 
dans la partie supérieure.
Petites traces de colle dans les coins.
6,3 x 8,2 cm 120 / 150 €

17
Louis-Etienne TIMMERMANS (1846-1910)
Vue du château de Windsor, soleil couchant
Aquarelle sur papier signée en bas à gauche. 
Porte une étiquette au dos, exposition TIMMERMANS à Lisieux sous le N° 360.
33 x 48,5 cm 800 / 1 000 €

16

17
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18
Portrait en buste de Paul Meurice, vu de face, aux 
cheveux longs
Pierre noire, sanguine et rehauts de blanc
34,5 x 27,5 cm
Portrait présumé de Palmire Meurice en robe 
longue
Pierre noire, sanguine et rehauts de blanc.
43 x 31 cm 1 200 / 1 600 €

19
Homme à la canne
Dessin au fusain sur papier.
26,5 x 19 cm 500 / 600 €

20
Dessin au fusain sur papier bleu.
29,2 x 22 cm 500 / 600 €

21
Femme au chapeau
Dessin au fusain.
32 x 19,5 cm 500 / 600 €

18

19 20 21

Madame MEURICE,
née Palmire Granger (1819 - 1874)

10



22
Ecole française du premier quart du XIXe siècle 
Portrait de Marie de Langalerie à la colombe dans un 
paysage 
Huile sur toile, trace de signature en bas à droite et 
datée 1819. 
Restaurations. 
117,5 x 90 cm 
Cadre en bois et stuc doré du XIXe

palmettes (restaurations). 
 4 000 / 6 000 €

23
Ecole française de la première moitié du XIXe siècle
Comédien, femme et Cupidon
Huile sur toile, signée en bas à gauche R AVERAT.
32 x 40 cm 800 / 1 000 €

23

22

11



24
Eugène DELACROIX (1798-1863), attribué à
Ensemble de neuf études de personnages de costumes et d’époques diverses.
Huile sur carton. Sur le cadre un cartouche avec le nom de Delacroix.
Au revers du cadre une étiquette Exposition Delacroix /Musée du Louvre et Bibliothèque Nationale/Juin-Juillet 1930 (accidents) 
à la plume et encre brune Delacroix.
Etiquette de la Maison Chenu avec le nom Montargis.
28,5 x 52 cm
 8 000 / 10 000 €
Provenance : 
Ancienne collection Montargis, descendant de Paul Meurice. 

12



25
Jean-Dominique INGRES (1780-1867), entourage de
Portrait de l’artiste à l’âge de vingt-quatre ans
Huile sur toile.
Petites restaurations.
85 x 65 cm

(Cf. Nicole Garnier-Pelle, Les Tableaux de Chantilly, la collection d duc d’Aumale, pp. 238 & 239 - ESFP 2009).

1840) et épouse de Paul Meurice (1818-1905) exécuteur testamentaire de Victor Hugo. Elle aurait été réalisée sous la direction 
du maître, qui se trouvait être son parrain.

outre son activité de compositeur musical (L’Etoile), fut aussi dessinatrice. Ingres a laissé d’elle un portrait à la mine de plomb 
(1843) exécuté lors de son mariage (1843) conservé au musée Victor Hugo (Paris).

13



25 bis
Ecole française du XIXe siècle 

 
Huile sur toile, deux compositions.

111 x 113,5 cm 2 000 / 3 000 €

26
Evariste LUMINAIS (1822-1896)
Le piqueux et ses chiens
Huile sur panneau, signée en bas à droite. 
Trace de fente horizontale en haut à gauche.
24,4 x 16,8 cm 400 / 600 €

26 bis
Ecole française de la seconde moitié du XIXe siècle
Poulailler
Huile sur panneau. Trace de signature en bas à gauche.
14 x 20 cm 200 / 300 €

25 bis

26

26 bis
14



27
François Vincent M. LATIL d’AIX (1796-1890)
Brigand poursuivi par des gendarmes et attaqué par un 
chien
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Quelques restaurations.
73 x 59 cm 800 / 1 000 €
Notice :
A rapprocher d’une œuvre de l’artiste conservée au 
musée des Augustins à Toulouse, exécutée en 1831, Un 
jeune voyageur assassiné et dépouillé par les brigands,  
n° inventaire 2004 1 243.

28
Francesco di Cristofano Bigi, dit RANCIABIGIO
 (Florence ? Vers 1482-1525), d’après
Portrait d’homme
Huile sur toile.
Petits manques en haut à gauche.
73 x 58 cm 1 000 / 1 500 €
Copie du XIXe

collection de Louis XIV (bois, 76 x 59,5 cm) conservée au 
musée du Louvre (Inv. 38).

29
Giovanni Girolamo SAVOLDO (1480-1548), d’après 

Huile sur toile (ovale feint).

74,3 x 91 cm 600 / 800 €

27 28
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30
e siècle 

Personnages au bord de l’eau près d’une falaise 
Huile sur toile. 
34 x 53 cm 
Cadre en bois et stuc doré. 600 / 800 €

31
Ecole française de la première moitié du XIXe siècle
Vue de la campagne italienne
Huile sur toile.
Rentoilage et quelques restaurations.
77 x 104,5 cm
Cadre en bois et stuc dorés à motifs de feuillages.
 1 500 / 2 000 €

32
André FONECHE (XIXe-XXe siècle)
La bataille navale, 1847
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
54 x 72,5 cm 600 / 800 €

30

31

32
16



34
Auguste Barthelemy GLAIZE (1807-1893)
Jeune mendiant réclamant du pain
Huile sur panneau, signée en bas à gauche et datée 1876.
44,5 x 36,5 cm 600 / 800 €

36
Louis BOULANGER (1806-1867)
Portrait de Madame DORVAL, actrice, sur son lit de mort
Huile sur panneau, signée en bas à droite et titrée au dos.
16 x 10 cm 200 / 300 €

33
Ecole du XIXe siècle
Enfants et chiots
Huile sur toile.
20 x 18 cm 200 / 300 €

35
Emile FRIANT (1863-1932)
Le mousse, 1884
Huile sur panneau d’acajou, signée et datée en haut à droite.
23 x 18 cm 200 / 300 € 

artiste datant de 1905.

33 34

35 36
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37
Ecole française, circa 1870
L’aqueduc de Claude aux environs de Rome
Huile sur toile non signée. 
35 x 79 cm
Dans son cadre d’origine en bois doré.  700 / 1 000 €

38
Ecole orientaliste du XIXe siècle
Femmes sur une terrasse
Porte une signature en bas à droite.
29,5 x 38 cm 200 / 300 €

39
e siècle, 

dans le goût du XVIIIe siècle 
Allégorie des Arts, Musique et Tragédie 

même encadrement. 
21 x 36 cm chaque 200 / 300 €

40
Ecole du XIXe siècle

Huile sur toile, signée en bas à gauche RAMBOURG.
Restauration. 
55 x 46 cm 200 / 300 €

37

39

40
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41
Lars BO

Eau-forte et aquatinte en couleurs. Epreuves sur vélin 
signées, l’une est dédicacée. 19,5 x 14, 5 cm. 12, 5 x 21, 3 
cm.On joint estampes d’autres artistes dont Blumdberg (2p), 
H.Bendin (1 eau-forte), etc. Ensemble 8 planches.  60 / 80 € 

42
Lars BO 
Oiseaux - Animaux fantastiques (3) - Sans Titre - Rênes
Aquatinte en couleurs. Réunion de six petites cartes signées. 
Bonnes marges.  80 / 100 € 

43
Michel CIRY 
Arlequin - Marin au voilier de M. Gromaire - La Mare de M. 
de Vlaminck. 

le cachet sec de l’éditeur la Galerie des Peintres Graveurs, 

Walterskirchen 128) 12,2 x 11 cm. 28 x 22 cm.  80 / 100 € 

44
DIVERS ARTISTES
Réunion de cartes de vœux par Mathonnat, Mansler, Rigal, 
Gromaire, Giraud, Ramondot, Hallez…
Eau-forte, aquatinte. Chacune signée avec le cachet de 
l’éditeur la Galerie des Peintres Graveurs. Certaines un peu 
jaunies, bonnes marges. Ensemble 10 planches.  80 / 100 € 

45
Pierre BONNARD (1867-1947) 

Lithographie sur Chine volant avec la signature dans la pierre 
parue dans l’album Les Peintres Lithographes de Manet à 
Matisse, Paris, éditions Frapier 1925. Cachet sec de la Galerie 
des Peintres Graveurs. Quelques légers plis, petites rousseurs, 

(Bouvet 92bis). 29 x 18 cm. Feuillet : 36, 5 x 27 cm. 
 300 / 400 € 

46
Kees VAN DONGEN (1877-1968)
Les Cheveux courts. 1926

cachet sec de la Galerie des Peintres Graveurs à droite, 

 600 / 800 €

47
André DUNOYER DE SEGONZAC
Le Chapeau provençal
Eau-forte signée numérotée 43/50
marges. (Cailler 584) 8,3 x 17 cm. On joint deux études de 
nus, lithographies en sanguine par Roulot, signées et datées 
83, l’une est dédicacée. 27 x 14 cm. 28 x 12 cm. Ensemble 3 
planches.  70 / 80 €

48
Terry HAAS (1923-2016)
Variations
Eau-forte en couleurs signée en bas à droite, titrée annotée 
H.C. 15,2 x 15 cm. Feuillet : 30 x 28 cm 50 / 80 €

49
Jacques HOUPLAIN (né en 1920)
Le Scorpion - Le Cèdre - Paysage exotique.

plis dans les bords, bonnes marges.
On joint Le Bel-Air - Trois chouettes par Jeanne, signées. 34,2 
x 26 cm. 14,7 x 21 cm. 15,7 x 11,5 cm. Ensemble 5 planches.
 60 / 100 €

50
Henri MATISSE (1869-1954) 
Le Repos du modèle. 1922
Lithographie sur Chine volant avec la signature dans la pierre 
parue dans l’album Les Peintres Lithographes de Manet à 
Matisse
rousseurs, déchirure avec petit manque et amincissure dans 
l’angle supérieur droit. Duthuit 416. 21,7 x 30 cm. Feuillet : 27,5 
x 36 cm. 400 / 500 € 

51
Aristide MAILLOL
Femme en berceau bras droit levé - Junon 
Deux planches pour l’album Maillol sculpteur et lithographe, 
texte de M. Lafargue. Lithographies signées du monogramme, 
numérotées 62/100. Cachet sec de l’éditeur la Galerie des 
Peintres Graveurs. (Guérin 267, 274). 15 x 20,5 cm. 20, 5 x 26,5 
cm. Feuillets : 32 x 49 cm.  150 / 200 €

52
Henri de TOULOUSE-LAUTREC (1864-1901)
Couverture pour les Courtes Joies
Lithographie sur Chine volant des éditions Frapier 1925. 
Quelques traces de plis ondulés, bonnes marges. (Wittrock 
236). 18 x 24,3 cm. Feuillet : 27,5 x 36 cm. On joint une autre 
épreuve du même sujet avec de fortes pliures. Ensemble 2 
planches.  150 / 200 € 

53
Aristide MAILLOL
Femme de dos drapée - Femme de dos bras levé 
Deux planches pour l’album Maillol sculpteur et lithographe, 
texte de M. Lafargue. Lithographies signées du monogramme, 
numérotées 62/100. Cachet sec de l’éditeur la Galerie des 

cm. 30 x 12 cm. Bonnes marges.  150 / 200 € 

54
Maurice de VLAMINCK
L’église - Le Bouquet d’arbres

Marin au voilier de M. 

228). 10,2 x 16 cm. 16,2 x 9,6 cm. 12,2 x 11 cm. Légers plis, 
bonne marges. Ensemble 3 planches portant le cachet sec 
de l’éditeur, la Galerie des Peintres Graveurs.  80 / 100 € 

55
Pierre-Yves TREMOIS
Singe dessinant un visage. 1970

 La Mare 

10 x 16,2 cm - Sans titre par Ramondot (2 épreuves signées) 
17,3 x 23 cm. Ensemble 4 planches. 60 / 80 €

20
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56
Erica LENNARD (née en 1950)
Trois impressions photographiques, 1979-1983

situées avec un envoi Agrigento, Sicile et Rousham, 
Angleterre.
43,5 x 29,5 cm  150 / 250 €

57
Paul-César HELLEU (1859-1927) 

39 x 27,5 cm 
Cadre. 500 / 600 €

Répertoriée dans les archives de P. Helleu sous le numéro PS 1653.

Museum of Art 60.203.

58
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Jeune femme de face au chapeau et col de fourrure 

51 x 33,5 cm 1 200 / 1 500 €

Répertoriée dans les archives de P. Helleu sous le numéro 6034. 
Accros dans le bas.

59
Max ERNST (1891-1976) 
Paramythes
Lithographie, signée en bas à droite. 
30,5 x 21 cm 
On joint
Dorothea TANNING (1910-2012)
Sirène

6/40 et légendée en marge avec 
un envoi où l’artiste titre l’œuvre.
65,5 x 50 cm  200 / 300 €
Provenance : 
Galerie le Point cardinal.

56

57

58
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60
Jean BERTHOLLE (1909-1996)
Trois gravures chacune signée.
14 x 14 cm - 15 x 20 cm - 18 x 20 cm
On joint 
James PICHETTE 
Gouache au pochoir, signée et datée 90.
19,5 x 15 cm 120 / 150 €

61
Giorgio de CHIRICO(1888-1978)
La Thermophili
Lithographie, signée et numérotée 87/90.
98 x 69 cm 400 / 500 €

62
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Six études de visages 

50 x 64 cm à vue 3 000 / 4 000 €

Référencé dans les archives des Amis 
de Paul-César Helleu sous le n° DE- 6128. 
Bibliographie : 

pastel d’Andrée de 1911 (p. 125), Helleu, F. 

63
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Femme allongée aux bas noirs 

postérieurs, signé en bas à gauche. 
43 x 62 cm à vue 2 200 / 2 500 €

Référencé dans les archives des Amis de 
Paul-César Helleu sous le n° DE-6129. 61

62 63
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64
Giorgio de CHIRICO (18888-1978)
Gli Archéologi
Lithographie, signée et numérotée 15/95.
98 x 69 cm 400 / 500 €

65
Maurice TAQUOY (1878-1952)
Elégantes aux courses, 1923
Aquarelle sur traits d’encre, signée en bas à gauche et 
datée.
16 x 23,5 cm à vue 500 / 700 €

66
Alkis PIERRAKOS (né en 1920)

Chacune signée et datée entre 1966 et 1975.
24 x 32 cm - 27 x 21 cm 800 / 1 000 €
Une documentation sur l’artiste sera remise à l’acquéreur 
(1972). 

65

64

66

66
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67
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Étude de trois têtes, Mme Helleu et Ellen 

31 x 43 cm à vue 2 500 / 2 800 €
Bibliographie :
Le Figaro Illustré, La Femme par Helleu, octobre 1899.

68
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Nu allongé 
Fusain et sanguine, signé en bas à gauche. 
38 x 49 cm à vue 1 200 / 1 500 €
Référencé dans les archives des Amis de Paul-César Helleu 
sous le n° DE-4323.

69
Paul-César HELLEU (1859-1927) 
Fillette aux cheveux dénoués 

34 x 24 cm à vue 2 200 / 2 400 €

70
Paul-César HELLEU pour Théodore DECK (1823-1891) 
Plat rond en faïence, décoré d’un buste de femme regardant 
vers la gauche sur fond noir, dessiné par Paul César Helleu. 

€

67 69

68 70
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71
André MAIRE (1898-1984)
Paysage du Vietnam, 1952
Fusain et pastel gras, signé et daté en bas à droite. 
49 x 32 cm  500 / 600 €

72
Pierre-Gaston RIGAUD (1874-1939)
Intérieur de la cathédrale de Chartres, 1914
Huile sur toile, signée, située et datée en bas à droite.
65 x 46 cm 300 / 400 €

73
Georges JEANNIN (1841-1925) 
Bouquet de roses sur un entablement, 1912 
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée. 
65 x 81 cm 2 000 / 2 500 €

71

72 73
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75
Henry CARO-DELVAILLE (1876-1928)
Scène romantique
Huile sur toile, signée en haut à droite.
43 x 54 cm 3 000 / 4 000 €

74
André CLAUDOT (1892-1982)
Paysage animé
Huile sur carton, signée en bas à droite.
27 x 35 cm 2 000 / 2 500 €

74

75
27



77
Abel GERBAUD (1888-1954)

Aquarelle sur papier, signée en bas à droite.
35,5 x 54 cm 200 / 300 €

78
R. M. AUBRY (XXe siècle)
Lecture et rêverie sur l’herbe
Huile sur carton, signée en bas à gauche, contresignée et 
datée 38 au dos.
41,5 x 59 cm 500 / 600 €

76
Tamara de LEMPICKA (1898-1980)
Femme en robe du soir, circa 1929
Mine de plomb. Inscription en bas à droite T. de Lempicka.
27 x 21 cm 3 000 / 4 000 €
Provenance : 
Vente de Me Renaud, Hôtel Drouot, 5 mai 1986, n° 22, Jean-
Pierre Camard expert.
Bibliographie : 
Reproduit dans le catalogue raisonné d’Alain Blondel, p. 464 
sous le n°A125, édition Acatos 1999.

76

77 78
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79
Bernard BUFFET (1928-1999) 
Nature morte au réchaud à alcool, 1958 
Encre de Chine, signée en haut à droite. 
49 x 63 cm à vue 15 000 / 20 000 €
Provenance :

Gasbarian en date du 8 octobre 2013 sera remis à l’acquéreur.

29



80
Garrick YRONDI (né en 1945)
Here Nui, 2017
Huile sur toile avec cadre.
Signée en bas à droite, titrée en bas à gauche.
38 x 27 cm
Cadre réalisé par l’artiste. 5 000 / 6 000 €
Né à Antibes en 1945, Garrick Yrondi est issu d’une famille 
comptant quatre générations d’artistes. Ses parents 
s’installent à Tahiti où son père est sculpteur. Il revient en 
France à partir de 1946 et suivra après, à Naples, des 
cours aux Beaux-Arts. Nostalgique des îles lointaines 

s’installer ensuite à Bora Bora où il a encore son atelier 
dans une splendide villa aménagée par lui-même.

81
Garrick YRONDI (né en 1945)
VAHINE PURUTU
Huile sur toile, signée, titrée et datée en bas à droite.
38 x 27 cm
Cadre en bois et feuilles dorées réalisé par l’artiste.
 5 000 / 6 000 €

82
Chucrallah FATTOUH (né en 1956)
Abstraction au triangle

60,5 x 40,5 cm 2 000 / 2 500 €
Né en 1956 dans la ville côtière de Monsef, près de 
Byblos, il obtient son diplôme de la Faculté des Beaux-
Arts de l’Université Libanaise en 1983. Il expose depuis au 
Liban et à l’étranger.

80 81

82

30



83
Michalis ECONOMOU (1888-1933)
Maisons au bord de l’eau
Huile sur carton signée en bas à droite.
32 x 46 cm 
 20 000 / 30 000 €
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84
Victor VASARELY (1908-1997)
AGUIA/2, 1957-1965
Peinture sur bois, signée en bas à droite, au dos contresignée, titrée et 
datée.
74 x 67 cm  80 000 / 100 000 €

Bibliographie :
Réfractions, divers effets 

Exposition : 
Cologne, Allemagne, date non précisée (ancienne étiquette au dos).

Victor Vasarely a porté au dos de notre tableau la date de l’idée, 1957 
et la date de réalisation, 1965. 
Parlant des noirs et blancs peints à cette période, l’artiste écrit « Agresser 

maximum c’est Blanc et Noir. Combien m’était féconde l’expérience 
de la photo-technique ! Négatifs-positifs, diapositives, photogrammes, 
jeux hallucinants du blanc et noir. D’ici part ma découverte : la même 
composition résolue en blanc et noir me donne automatiquement 

sont qualitativement égales, à la fois identiques et diamétralement 
opposées : images-miroirs […] comme « jour et nuit », « ange et diable », 
« bien et mal ». »
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86
André MARCHAND (1907-1997)
Paysage féerique, circa 1976
Aquarelle et encre, signée en bas à droite.
78 x 56 cm  400 / 600 €

88
HAIJII (XXe siècle)
Composition
Technique mixte sur toile, signée et datée en bas à droite.
148 x 130 cm 300 / 400 €

87
François LEGRAND (Né en 1951)
Le lit défait
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
22 x 35 cm 600 / 800 €

85
Paulin BERTRAND (1852-1940) 
Paysage méditerranéen 
Deux huiles sur bois, un panneau signé en bas à droite. 
Petits manques.
Dans leur cadre d’origine stuqué doré.
16 x 22 cm chaque  400 / 600 € la paire

85

86
88

87
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ORDRE D’ACHAT
VENTE DU 19 juin 2017 - DROUOT - SALLE 5

A RETOURNER A :

MAGNIN WEDRY Sarl
14, rue Drouot - 75009 PARIS

Tel. 01 47 70 41 41 - Fax 01 47 70 41 51
www.mw-encheres.com / contact@mw-encheres.com

Nom _____________________________________________ Tél. ____________________________

Adresse ___________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

DATE                                    SIGNATURE

                                    Prix limite *                                                                 
      Lot N°            d’adjudication en €                                             DESIGNATION
                         (Frais légaux non compris)

NOTA : sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commis-
sion, l’adjudication se fera dans la salle.

– Prière de joindre à cet ordre d’achat un Relevé d’Identité Bancaire.
– L’étude n’effectue aucun envoi des lots achetés sur ordre d’achat.

Frais en sus des enchères 25,2 % TTC

Les ordres doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente à l’étude ou chez l’expert.
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